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1. Zkratte ty¢ SVS3 (A). b —
2. Jednotlivé dily smontujte podle obrazku. g: WWW. Ie h man n—IOCkS .Com D63568

3. Nakonec osadte rozvoru (G).
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: : BLOKOVANIi ZASUVEK / ANTI-TILT SVS3 Souprava blokovani zasuvek SVS3 pro systém BBP = viastnf montas / Orga Aer

F
B C D1IE ‘ D2 E ‘ D3 / usw.” E [\, G e \/zajemné blokovani zasuvek.
_ D @ !Q E @ E@ E ] @ - E] e Brani nekontrolovanému vysouvani vice zasuvek. %

L1/

K Zjisténé hodnoty — e Omezuje vyklapéni a prevraceni. Snizuje riziko drazu,
viz pfedchozi strana. vécnych $kod, ,neporadku®. Z
A e S vysuvem pro tuzkovnik, ¢i bez. Zablokovani nékolika P
zasuvek se zamkem. Blokovani SVS3 lze pouZit i samostatné,
! bez zadmku. PO =
e Pro systém BBP (Orga Aer) v rastru 32. /
e AZ pro 5 zasuvek a pro skfiné do vysky 1000 mm. s W
2. UPEVNENI DiLU
1. Rukou nasroubujte zapadku (F). TO DO
2. VSechny osazené dily posunte nahoru tak, aby pruzina (8) byla zcela stlacena a podrzte je v této poloze.
3. Rozvoru (G) utdhnéte klicem s vnitinim Sestihranem (H). 0 9 o o
. Lol o
3. ZKOUSKA FUNKCE I = [> - <J o
1. Zapadku (F) otocte rukou. %
2. 7adna z ostatnich zapadek (F) se nyni nesmi nechat otodit.
3. Zapadky se musi snadno otacet. Pokud tomu tak neni, rozvoru (G) posufite ponékud vice dold. pfipravit vybrat osadit montovat
(*%e’) | "/E:%—o—'—l SEZNAM DiLU
E@l T (| ) HE |l|l ”\1 D)= i
Y 2.’ Stop (A) Ty¢SVS3 1ks - A)
: (B) Pruzina 1 ks B8) ’Tﬁ
(C) Zardika 1ks - (©)
™ < ) (D) Kratka vlozka 6 ks ;
4-MONTAZTYCE-SVS3 Vlozka pro rastr 32 17 ks
1. Smontovanou ty¢ SVS3 posurite do polohy pro nadroubovéni (A1). & (E) Blokovaci Soupatko 5ks
2. Namontujte vedeni, zasuvky a &ilka. Tim se ty¢ zafixuje! . (F) Zapadka prava 5ks
— (G) Rozvora k nasroubovani 1ks
montovat - (H) Kli¢ s vnitfnim Sestihranem 1ks

|A1

— - s Zamek
5. MONTAZ BLOKOVACIHO KOLIKU el 5

Vhodny blokovaci kolik od BBP pfipevnéte na vysuv sponou — obsahuje jiz BBP zasuvka. samostatné). %’ ) 'ﬁ

zdmek VCS18.2 zdmek Prestige
6. KONTROLA FUNKCE

952.03 429.09
Po uloZeni vSech zasuvek provedte kontrolu:

@ VCS18.2 18mm - 19mm

1. Vytahnéte nejvyssi zasuvku s blokovacim kolikem. VSechny dalsi zasuvky jsou zablokované (mimo tuzkovniku). . [7)
- , . v . . @ Prestige 16,5mm - 19mm
2. Vytadhnéte druhou zasuvku. VSech dalsi zasuvky jsou zablokované. y
. , o . v ’ <
3. Stejnym zpUsobem zkontrolujte vSechny zasuvky. LEHMANN Vertriebsgesellschaft mbH & Co. KG
Postfach 26 20 » D-32383 Minden
Fon +49 571/50 599-0 * Fax +49 571/50 599-822
info@lehmann-locks.com ¢ www.lehmann-locks.com pripravit

Certifikat podle DIN EN ISO 90012008 zertifizier
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PRIPRAVA

1. Na pravé strané korpusu neni nutna drazka.
Rozmér 37 mm vyplyva z integrovaného pridrzovaciho
tfmenu v upevnéni vedeni.

2. Urcete vzdalenost mezi horni stranou prvni zasuvky a
spodni stranou pady, rozmér M (minimalné 103 mm).
Rozmér (M) je zakladem pro konfiguraci tyce SVS3

ty€ uloZend bez drazky
pfidrzovana vedenim

3. Urcete polohu zamku A2 (min. 21 mm). Z toho vyplyva
Al (min. 7 mm), poloha pro nasroubovani tyce SVS3 az
ke spodni strané vika.

Jestlize se zméni rozmér (A2), zméni se prislusnym
zptsobem také rozmér (A1). Nebude-li instalovdn zémek,
pouZijte pro dalsi vypocty (Al).

4. Variabilni vzddlenost mezi zavirdnim a zdsuvkou se
vytvori viozkami (D1).
Urcete (D1).
Kombinaci vice vioZek je moZné dosdhnout libovolného
rozméru (M) od minimdlniho rozméru 99 mm

5. Zapiste si vzdalenosti zasuvek S2 — S5 (min. 128 mm).
Tim urcite vlozky (D2 - D5).

6. Vypoctéte (S1) vzdalenost polohy pro nasroubovani tyce
SVS3 a stted blokovaciho koliku.

7. Vypoctéte délku tyce (L) a ty¢ SVS3 (A) zkratte.
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8. Pokracujte s osazovanim

vybranych vlozek — dal3i strana. ===
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ROZDELENIi VLOZEK

Vétsi vzdalenosti zasuvek nez 128 mm se

Vlozky neni tfeba zkracovat.

D1 Priklad
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M Pro vétsi vzddalenosti jsou k
o dispozici vloZky v rastru 32.

kratké vlozky
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D2-6 Priklad -
rastr 32

M (min. 103mm)

A2 (min. 21mm)

Al (min. 7mm)
Al=A2-14mm

D1=M-A1-92mm
nebo
D1=M-A2-78mm
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S2= -32mm =
S3= -32mm =
S4= -32mm =
S5= -32mm =
S1=66mm + D1

L=S1+S2+...Sn + min. 82mm

nebo

svétly vnitfni rozmér korpusu - Al
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